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Lot Désignation Adjudication 
1 SCHUCO, DINKY TOYS et QUIRALU (Réédition): Lot de 9 voitures dont 5 en boites: Talbot Lago, Cooper Bristol, Mercedes 300SL, 

Porsche 356, Ferrari F40,  
 

 
40  

2 Lot de 23 voitures en métal au 1/43e, N à TBE, sans boites 
 

 
50  

3 Coffret TRI-ANG HORNBY ref R641F avec locomotive "Davy Crockett", tender TRR et smoking car + lots de 4 wagons et 2 
motrices HO (LIMA et divers) 
 

 
55  

4 REVIVAL: Ferrari 246 F1 en kit métal échelle 1/20e, NB1 
 

 
15  

6 MIRA BURAGO et divers, échelle 1/18 : Buick Century 1955, Buick 1950 en tôle à friction, Mercedes 300 SL,  2 voitures TINTIN 
dont une Jeep et divers,  
 

 
65  

7 AIRFIX et LIMA échelle HO : deux locomotives à vapeur avec tender Union Pacific n°119 dont une  BE B3 et l'autre NB1, un 
wagon marchandises et une loc 
 

 
60  

8 JOUEF échelle HO : un coffret avec train électrique marchandises motrice CC7107, BE B2 (complet) 
 

 
35  

10 MATCHBOX SUPERKINGS: Lot de 2 camions, 1 grue, 1 dumper, 1 bull dozer Cat et 1 pompe incendie, refs : K18, K8, K20, K2 + 
N°14 Stephensons Rocket 1829 
 

 
40  

11 MONTBLANC : Station-service Total en kit à monter (neuve, sous blister)+ 3 boîtes complémentaires n°1, n°2 et n°3  
 

 
55  

12 JOUEF échelle HO : coffret "Mon premier train électrique", avec tapis de jeu, maquettes, train, rails et transfo (visiblement 
complet) TBE 
 

 
15  

13 MECCANO-HORNBY échelle O : locomotive électrique BB-8051 + wagon STEF réfrigérant + wagon jaune SNCF + wagon bordeaux 
SNCF. Avec lots de rails, 2 tran 
 

 
80  

15 LIMA Models : Coffret avec 2 motrices et 4 wagons, transfo et accessoires, N° 1-40 3030C   8-40 3030   1-40 3033, ref 102615  
diam. 75cm, TBE B2, 
 

 
15  

17 NINTENDO / ZEON - Années 1990-1991 : Montre bracelet / jeu SUPER MARIO BROS 3 à quartz 
 

 
30  

18 NINTENDO / ZEON - Années 1990-1991 : Montre bracelet / jeu TETRIS à quartz. 
 

 
30  

19 RN TOY et divers: Lot de 3 locomotives en tôle sérigraphiée, China et Japan, 34 à 48 cm, BE, non testées, quelques manques 
 

 
20  

20 SOLIDO: Lot de 50 véhicules de pompiers,voitures, camions et attelages divers, GMC, Renault Saviem, Mercedes et divers (25 
avec boites), TBE à NB1 
 

 
90  

21 BARVAL Clim: Moto de police BMW R 100 RS filoguidée avec pilote, L: 32cm, ref 810, NB2 
 

 
30  

22 TURBOS, lot de 12 BMW 850i (1989), échelle 1/24e, NB1 
 

 
35  

24 RN TOY et divers: Lot de 3 locomotives en tôle sérigraphiée, China et Japan, 33 à 40 cm, BE, testées, état de marche, quelques 
manques 
 

 
30  

25 ROSKO Tested, T.N Japan: Automate BARTENDER, années 60, H 30cm environ, non testé, BEB3 
 

 
70  

27 Y, JAPAN: Lot de 3 automates à piles PIGGY COOK, 1 fonctionnant, 2 non testés, manque 2 toques, BE. 
 

 
120  

28 KO et divers, Japan: Lot de 2 locomotives en tôle sérigraphiée, 37 et 28cm, BE, non testées, quelques manques. 
 

 
35  

30 SOLIDO: Lot de 40 véhicules de pompiers,voitures, camions et attelages divers, dont GMC, Renault Saviem, Mercedes et divers,  
NB1 
 

 
120  

31 MATCHBOX SEAKINGS: Lot de 10 navires de guerre (porte-avions, porte hélicoptères, croiseurs et divers), longueur 20 cm 
environ, TBE. 
 

 
30  
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32 ROSKO Tested, T.N Japan: lot de 5 Automates BARTENDER, années 60, H 30cm environ, mauvais état pour pièces. 
 

 
50  

33 STARLINE MODELS: Lot de 22 voitures de course mille miglia en métal au 1/43e, dont Lancia, Fiat, Osca, Stanguellini, et divers, 
NB1 
 

 
90  

34 RESINE: Lot d'environ 60 soldats et cavaliers empire Napoléon, échelle 1/35e, en résine peinte et accessorisée, BE, quelques 
manques 
 

 
50  

35 SOLIDO: Lot de 34 véhicules de pompiers,voitures, camions et attelages divers, dont GMC, Renault Saviem, Mercedes et divers,  
NB1 
 

 
130  

36 CBG MINIOT, PLOMB CREUX, COFALU, ALUDO, QUIRALU et divers: Lot d'environ 60 soldats et cavaliers empire Napoléon et 
divers, échelle 1/35e, en plomb ou 
 

 
70  

37 SOLIDO, AUTO ART, MODELE PRESSE et divers: Lot de 36 véhicules publicitaires, NB1  
 

 
140  

38 TONKA, POLISTIL: coffret F1 professional, circuit 24, visiblement complet (manque la tête d'un pilote), avec 2 voitures, rails, 
transfo et manettes+ 2 
 

 
20  

39 TK JAPAN, Chine et MATCHBOX: Lot de 2 locomotives en tôle sérigraphiée, 2 wagons et 1 coffret ferroviaire, BE 
 

 
40  

40 JAPAN, Jeep de pompiers U.S. longueur 27cm environ en tôle sérigraphiée, moteur à piles non testé, avec 2 pompiers articulés 
en tôle , radio, roue de  
 

 
35  

41 SOLIDO: Lot de 46 véhicules de pompiers,voitures, camions et attelages divers, dont GMC, Renault Saviem, Mercedes et divers, 
dont 38 NB1, 8 sans boite 
 

 
170  

43 T.N Japan: Jeep militaire U.S en tôle sérigraphiée avec mitrailleuse et 2 soldats plastique, TBE. 
 

 
20  

44 POLISTIL, CARARAMA et divers, Lot d'environ 70 véhicules divers (voitures, attelages, camions et divers), principalement NB1 
 

 
100  

45 TONKA, BURAGO, POLISTIL et divers; Lot de 7 voitures au 1/18e, Ferrari, BMW, Porsche, NB1 à BE 
 

 
40  

46 CORGI: Lot de 8 véhicules de James Bond (Aston Martin, BMW, Lotus, Mercedes, Renault et Gyrocopter, NB1 
 

 
70  

47 MATCHBOX, MINIALUXE, NOREV, STAVANGER et divers: Lot d'environ 45 jouets (véhicules, figurines et accessoires), EM 
 

 
35  

48 CBG Atlas: Lot d'environ 50 soldats de plomb peints, principalement WW1, BE, quelques manques. 
 

 
30  

49 PLOMB CREUX, France: Lot de 100 soldats peints WW1, TBE, quelques petits manques. 
 

 
90  

50 DEL PRADO: Lot d'environ 50 figurines en plomb peint, moyen âge, TBE, quelques petits manques 
 

 
40  

51 DC France, PLOMB CREUX: Lot d'environ 70 soldats, cavaliers et accessoires, WW1 principalement, TBE, quelques petits 
manques. 
 

 
80  

52 DC France, PLOMB CREUX et CBG MINIOT: Lot d'environ 25 soldats, moyen âge principalement, TBE, quelques petits manques. 
 

 
40  

53 ELASTOLIN: Château fort médiéval en plastique démontable, avec accessoires: bélier, catapulte et divers, état d'usage 
 

 
50  

55 LEGO: Lot d'environ 35 bandes dessinées avec accessoires et personnages, état neuf 
 

 
45  

56 DRAGON ARMOR, FORCE of VALOR, UNIMAX, CAESAR, SKYNET: Lot de 35 véhicules militaires et blindés WW2 (tanks, 
automitrailleuses, camions et figurines) a 
 

 
70  

57 CHINE, années 70: Lot de 2 voitures (tacots) en tôle sérigraphiée, TBE 
 

 
30  

58 ICHIKO JAPAN: Plymouth "POLIZEI" en tôle sérigraphiée, mécanisme à friction, TBE 
 

 
30  

59 ORTF: Le manège enchanté, Bonne nuit les petits: Lot d'assiettes (plastique et céramique), puzzles, kaleïdoscope, jeux de 
société, mobile, réveil, can 
 

 
25  

60 LEGO: Lot d'environ 30 bandes dessinées avec accessoires et personnages, état neuf 
 

 
45  

63 MHSP (MANUFACTURE HISTORIQUE DES SOLDATS DE PLOMB, Paris, 1980) : Scène de la Bataille de MOSKOVA (12 sujets) 
ensemble d'environ 12 figurines et acces 
 

 
15  

64 MHSP (MANUFACTURE HISTORIQUE DES SOLDATS DE PLOMB, Paris, 1980) : Train d'artillerie. Ensemble d'environ 7 figurines et 
accessoires en plomb argenté n 
 

 
15  

66 MHSP (MANUFACTURE HISTORIQUE DES SOLDATS DE PLOMB, Paris, 1980) : Equipe de Tir. Ensemble d'environ 8 figurines et 
accessoires en plomb argenté  peint 
 

 
15  



 

Page 3 sur 10 

67 MHSP (MANUFACTURE HISTORIQUE DES SOLDATS DE PLOMB, Paris, 1980) : Remise des Drapeaux. Ensemble d'environ 12 
figurines et accessoires en plomb argenté 
 

 
20  

68 MHSP (MANUFACTURE HISTORIQUE DES SOLDATS DE PLOMB, Paris, 1980) : le "WURST" du Baron PERCY Ensemble d'environ 11 
figurines et accessoires en plomb ar 
 

 
15  

69 MHSP (MANUFACTURE HISTORIQUE DES SOLDATS DE PLOMB, Paris, 1980) :  Ensemble d'environ 12 figurines (5 cavaliers et 7 
soldats à pieds) et accessoires e 
 

 
20  

70 MHSP (MANUFACTURE HISTORIQUE DES SOLDATS DE PLOMB, Paris, 1980) :  Scène "La remise des clés d' Alexandrie à 
Bonaparte" Ensemble d'environ 15 figurine 
 

 
20  

71 LES JOUETS ANDRE CITROËN, GEGE et divers: Citroën Rosalie en tôle peinte, mécanisme à friction (fonctionnel)), roues demi 
coquille, manque 1 roue et c 
 

 
40  

72 NOREV: Lot de 22 véhicules originaux (années 65-70) en plastique,  dont: Fiat 500, DKW Junior, Ford Anglia, Renault Dauphine et 
4L, TBE à  EM, sans bo 
 

 
100  

73 ROSKO Tested, T.N Japan: lot de 2 Automates BARTENDER, années 60, H 30cm environ, l'un NB1 (accident au verre), l'autre 
mauvais état pour pièces et 1  
 

 
105  

74 MATTEL, DURACELL et divers: Charette à cheval, 3 lapins Duracell, NB1 , poupée en boite et clown 
 

 
55  

75 DINKY TOYS Atlas: Lot de 4 véhicules: Simca break 1500, ref 507, Renault 12 Gordini, ref 1424G, Citroën DS 19 (repeinte police, 
base ref 24CP), camion 
 

 
50  

76 MATCHBOX LESNEY: Coffret compte-tours ref SF18, NB1 et 6 voitures, BE, sans boites. 
 

 
20  

77 DINKY TOYS Atlas: Lot de 16 véhicules, dont publicitaires, dépannage Peugeot 403, 2 DS, Buick, HY Tube, 2 Thunderbirds, Fiat 
1200, Packard, R8, Peugeo 
 

 
115  

78 DAIYA, MODERN TOYS Japan: Lot de 4 locomotives à vapeur (dont 1 China), BE à EM. 
 

 
50  

79 DINKY TOYS Angleterre:Dino Ferrari, ref 216 et VW 1600 TL Fastback, ref 163, NB1 
 

 
40  

80 DINKY TOYS Angleterre:De Tomaso Mangusta, ref 187 et Alfa Romeo 33, ref 210, NB1 
 

 
35  

81 SOLIDO, BURAGO, ANSO, IXO et divers, lot d'environ 60 pièces: véhicules, trains, avions, soldats, TBE à NB1 
 

 
80  

83 POLITOYS: Ford Lola GT, ref 534 et Ghia Isuzu 117 Sport ref 544, NB2 
 

 
20  

84 TM JAPAN et divers: Locomotive diesel, BE, Ambulance à friction, EM et remorqueur en tôle, à piles, TBE, fonctionnement OK. 
 

 
35  

85 CORGI TOYS, NOREV: Dumper erf ref 458, TBEB1 et bus Saviem SC10U, ref 98, N, sans boite 
 

 
30  

86 DINKY TOYS Angleterre: Lot de 3 engins agricoles: Remorque ref 320, épandeur Massey Harris ref 321 et rateau faneur ref324, 
NB1 
 

 
40  

87 DINKY TOYS Angleterre: Lot de 3 formules 1, Cooper ref 240, Lotus ref 241 et Surtees TS5, ref 1433, NB1 
 

 
50  

88 CORGI TOYS: Lot de 4 formules 1: 2 Lotus climax ref 155 et 158, 2 Cooper Maserati, ref 156 et 159, NB1 à NB2 
 

 
50  

89 DINKY TOYS Atlas: Lot de 5 véhicules: 2 Citroën DS 19, ref 24CP et 530, Honda S800, ref 1408, Buick roadmaster, ref 24V, Berliet 
GAK brasseur, ref 588 
 

 
50  

90 CARARAMA et divers: Lot de  50 véhicules (voitures et camions) au 1/43e, 1/50e et divers, NB1 
 

 
60  

91 DINKY TOYS: Wagon camion à caisse ajourée, pneus ronds, axes pincés, BE (éclats) et Berliet T6 bâché, TBE + Tank léopard 
SOLIDO, BE,  
 

 
40  

92 MAITSO, MONDO MOTORS, PEUGEOT, FIAT: Lot de 37 voitures en métal au 1/43e, NB1 
 

 
90  

93 SOLIDO, ATLAS, IXO, PRESSE et divers: Lot d'environ 90 pièces: véhicules au 1/43e, 1/87e et soldats de plomb (empire, moyen 
âge et WW1) 
 

 
130  

94 MEMO FRANCE: Locomotive sifflante SNCF en tôle sérigraphiée,  n°502, mécanisme à clé (fonctionne), avec étiquette d'origine, 
TBE  
 

 
35  

95 MÄRKLIN, HO: Lot de 11 wagons de voyageurs en métal laqué, TBE à BE (quelques traces de corrosion), sans boites,  
 

 
140  

96 MÄRKLIN, HO: Lot de 7 wagons de voyageurs en métal laqué ou plastique, TBE à BE (quelques traces de corrosion), sans boites,  
 

 
80  
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97 MARKLIN & DIVERS :  2 cartons comprenant un lot de rails MÄRKLIN + éléments de décor MÄRKLIN  et autres + un lot de pièces 
détachées pour motrices et  
 

 
40  

98 MÄRKLIN : Lot de 41 pièces wagons marchandises HO , dont 9 avec boites, BE à TBE 
 

 
210  

99 MÄRKLIN et divers, HO: Important lot de rails et accessoires de voie, comprenant environ: 340 rails droits, 80 rails courbes, 22 
aiguillages, 34 heurt 
 

 
220  

100 TAB Gérard Supermodel, HO: Locomotive à vapeur SNCF (141R?), NB2 
 

 
360  

101 MÄRKLIN, HO : Lot de 4 motrices électriques, une 30 34 TBE B2 avec notice, une 30 11 TBE B2, une 884 TBE B2 et une CE 800 
TBE B2. 
 

 
230  

102 MÄRKLIN HO : Lot de 3 locomotives à vapeur avec tender comprenant une 24 058 TBE, une 23 014 BE et une 41 334 BE et deux 
boîtes vides 40 06 et 40 12 
 

 
220  

103 MÄRKLIN HO : lot de 4 locomotives à vapeur comprenant une CM 800 89005 BE B2 avec notice, une DB 031051 avec tender 
TBE, une DB 24 058 avec tender TBE 
 

 
120  

104 MARKLIN HO (Germany) très belle ancienne grue marchandises 10 Tonnes  électrique années 60 en très bel état (non testée) 
dans sa boite d'origine en ca 
 

 
140  

105 LIONEL (USA) échelle "O" : wagon 64 57 repeint, citerne Sunoco, ref  6465 , TBE, wagon à ridelles, wagon  34 69  automatic 
dump car (tombereau à vidag 
 

 
30  

106 JEP, échelle "O": Passage à niveau en état d'usage, 1 barrière à refixer, wagon marchandises SNCF en partie repeint,  + 2 wagons 
"foudre", état d'usag 
 

 
20  

107 JEP, échelle "O": 2 Wagons SNCF, TBE, 1 wagon Postal, BE + 2 wagons "foudre", état d'usage 
 

 
90  

108 JEP, échelle "O": Wagon voyageurs Pullman , ref 4661, NB2 + 2 wagons "foudre", état d'usage 
 

 
35  

109 MECCANO HORNBY , échelle "O": coffret "Le Provençal" comprenant locomotive électrique BB 80 51, wagon plateau à ridelles, 
transformateur type S.T 11,  
 

 
80  

110 LR FRANCE échelle "O" : Coffret "Le Rapide", comprenant locomotive mécanique, 2 wagons de marchandises et rails,  BE, 
couvercle abimé  
 

 
40  

111 LR FRANCE échelle "O" : locomotive électrique "Super Rapide" en fonte d'alu + Tender,  longueur 52 cm, TBE sans boîte. 
 

 
960  

112 KTM Japan : échelle "O" locomotive vapeur "American locomotive company ltd, 1941"  4-8-4 (2-4-2) en laiton non peint, 
électrique (non testé) ref 41 88 
 

 
550  

113 LIONEL USA, échelle "O": lot de 5 wagons de marchandises comprenant wagon 64 67, wagon 34 72 automatic refrigerated milk 
car, deux tombereaux et un po 
 

 
40  

114 LIONEL  (USA) échelle "O" : Wagon Santa Fe et marchandises, deux tombereaux Pennsylvania et NYC, wagon Frigo (repeint) et 
wagon marchandises avec méca 
 

 
30  

115 LIONEL (USA) échelle "O" : locomotive vapeur( électrique)"O" et  027 Gauge The Great Northern 4-8-4 ref 6-3100 + tender, 
fabrication des années 80, av 
 

 
200  

116 KTM Japan : échelle O, Locomotive "American Locomotive Company ltd, 1941" type 2-8-8-2 (1-4-4-1) en laiton non peint, 2 
moteurs électriques (non testé 
 

 
980  

117 MÄRKLIN, échelle HO: Locomotive à vapeur 23014, TBE, sans boite. 
 

 
15  

118 MINITRIX  ARNOLD FLEISCHMANN échelle "N" 1 lot  de 9 éléments dont motrice Arnold DB 2242  4 wagons marchandises 
Fleischmann et 4  wagons Minitrix le  
 

 
35  

119 SFBJ de Paris France 3/0 poupée ancienne 43 cms yeux fixes bouche ouverte sur dents supérieures avec habits d'époque doigts 
présents avec petits accid 
 

 
40  

122 MECCANO présentoir magasin LASER PEGS TBE électrique (s'allume) 
 

 
20  

123 MECCANO présentoir magasin SPCA CHAOS TBE éléctrique (avec moniteur et présentation audio visuelle fonctionnelle) 
 

 
40  

125 Poupée corps JUMEAU 53 cms yeux dormants, oreilles percées, bouche semi-ouverte sur dents supérieures. Tête SFBJ Paris 301. 
53 Cms. Avec boite Maison  
 

 
150  

126 JUMEAU France poupée 31 cms habits rose et blanc. Dans boite Jumeau A nettoyer. BE 
 

 
40  

127 JUMEAU France poupée 31 cms habits bleus. Dans boite Jumeau. A ntettoyer. BE 
 

 
60  
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128 BELLA France poupée CINCIA 28 cms Deplhine Desyeux avec boite A nettoyer BE 
 

 
30  

129 BELLA France poupée FLORETTE 36 cms Delphine Desyeux avec boite. A nettoyer. BE 
 

 
30  

130 Grande Poupée yeux fixes 54 cms marquée 805/60 on y joint divers vêtements poupée et chérubin. A nettoyer. BE 
 

 
30  

131 Lot de 2 vitrines de table en bois et plexiglas, 100x50x20cm 
 

 
50  

135 Vébé France 2 Camions en tôle 16 cms environ. Un tracteur avec remorque et un camion grue. Rouge et noir. Mécansime à clé. 
TBE 
 

 
40  

138 SOLIDO france 1 char Allemand Jagdpanther Réf 228 1 Canon de forteresse "105 F" Réf 204 TBE B3 
 

 
20  

142 NEW Ray 1 Semi remorque SCANIA au 1/43° état neuf dans sa boite + Hélicoptère Agusta A109 Power FERRARI L 30 cms. TBE B2 
 

 
30  

144 CIJ France 1/43° Mercedes Benz 220 Réf 3/12  TBE B1 
 

 
40  

145 CIJ France 1/43° Mercedes Benz 220 Réf 3/12 gris TBE B1 
 

 
55  

146 CIJ France 1/43° Mercedes 200 Réf 3/12 noire TBE B1 
 

 
65  

147 CIJ France 1/43° Renault Colorale 800 kgs vert foncé Réf 3/44 TBE B1 
 

 
45  

148 CIJ France 1/43° Renault Savane sable  roues plastique rouge Réf 3/43 TBE B1 
 

 
30  

149 CIJ France 1/43° Renault Savane sable roues métal chromé Réf 3/43 TBE B1 (inscriptions sur la boite) 
 

 
45  

150 CIJ France 1/43° Renault Prairie jantes aluminium gris bleu foncé Réf 3/45 TBE B1 
 

 
40  

151 CIJ France 1/43° Renault colorale Taxi crème et noir, jantes plastique rouge, taximètre gris Réf 3/44 T TBE B2 
 

 
50  

152 CIJ France 1/43° Renault dauphinoise fourgonnette 300 kgs grise jantes grises Réf 3/67 TBE B2 
 

 
45  

153 CIJ france 1/43° Renault dauphinoise fourgonnette 300 kgs vert clair POSTES jantes grises Réf 3/68 PTT. TBE B2 
 

 
60  

154 CIJ France 1/43° Renault étoile filante des records Réf 3/2 bleue avec bandes blanches et rouge. Version jantes aluminium pneus 
noirs, plancher bleu.  
 

 
50  

155 CIJ france 1/43° Cabriolet R de Rovin noire intérieur sable. Réf 3/1 TBE B3 (manque un petit flap et présence scotch.) 
 

 
40  

156 CIJ france 1/43° Renault Dauphine gris clair, jantes plastique chromées pneus blancs Réf 3/56 BE B2 
 

 
35  

157 CIJ france 1/43° Renault dauphine gris jantes plastique rouge Réf 3/56 TBE B1 
 

 
55  

158 CIJ france 1/43° Renault frégate gris foncé jantes aluminium Réf 3/51 TBE B2 
 

 
80  

159 CIJ france 1/43° Renault frégate bordeaux jantes aluminium pneus noirs Réf 3/51 TBE avec une boite Réf 4/51 de la Frégate 
mécanique TBE B2 
 

 
40  

160 CIJ france 1/43° Renault 4 CV Police Pie Réf 3/49 avec portes avants échancrées Inscriptions POLICE que sur côté droit.1 manque 
sur aile arrière gauch 
 

 
35  

162 CIJ france 1/50° Renault fourgon 1000 kgs Ambulance municipale blanc, jantes plastique rouge.Réf 3/61  TBE B2, on y joint une 
boîte réédition suppléme 
 

 
40  

163 CIJ france 1/50° Fourgon Renault 1000 kgs Police bleu marine Réf 3/60. TBE B2 (manque un rivet au marchepied AR,  on y joint 
une boîte réédition suppl 
 

 
35  

164 CIJ france 1/43° Caravane camping blanche et bleu jantes plastique chromées, pneus blancs avec méplat. Réf 3/27. BE B2 
(quelques éclats sur angle supé 
 

 
30  

165 JOUETS MONTBLANC France Avion en tôle Caravelle F-BHRA en tôle  réacteurs en plastique. Système mécanique à friction 
(fonctionne)  Avec passerelle arr 
 

 
50  

167 JOUETS MONTBLANC France  avion Vickers Viscount en métal quadrimoteur hélices AIR FRANCE F-B GNK. Système à friction 
entrainant les hélices en plastiq 
 

 
30  

169 JOUSTRA France grande grue métal  filoguidée (fonctionne crochet monte/descend) Hauteur 70 cms flèche 64 cms sur 
roulettes. Socle métal 33X26 cms TBE 
 

 
25  

170 TECHNOFIX Allemagne coffret  Circuit Rallye 65 avec ses trois voitures monoplaces.Années 50/60. Réf 311 Très bel état.(non 
testé)  Boite bel état d'us 
 

 
100  
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175 LES JOUETS ANDRE CITROËN d'époque ancien camion en tôle Citroën  C 4 dit "porte fer" au 1/10° - 47 Cms - Réf 536 / 1933/34 - 
Roues coquilles complètes 
 

 
1020  

178 SSS INTERNATIONAL JAPON (revolving power shovel)  peu courant Réf S-1233 / Années 60 Camion en tôle avec pelle mécanique 
en tôle avec système fonction 
 

 
140  

179 ICHIKO Japon années 60  Peu courant Plymouth break Ambulance Croix Rouge Moteur à friction "sirène" (fonctionne) qui 
entraîne rotation des deux  feux  
 

 
90  

185 LES JOUETS ANDRE CITROËN ancienne voiture d'époque en tôle Citroën C 6 berline porte conducteur ouvrante - sièges avants 
en tôle basculant avec sièges 
 

 
2400  

189 JOUET CITROEN France Lot de 5 affiches sur les jouets Citroen, très belle réalisation avec nombreux modèles en couleur. 80 X 60 
Cms EN 
 

 
30  

192 MÄRKLIN Allemagne Mercedes voiture de course monoplace W 196 N° 2  tôle épaisse 1/16° Fabrication 1995 avec clé certificat 
et boite d'origine Réf 8110 
 

 
150  

193 MARKLIN Germany Camion Mercedes semi remorque  citerne ARAL bleu et argent Réf 8032. TBE B2 
 

 
50  

194 MARKLIN Germany, camion Pompiers échelle Magirus rouge Réf 8023 TBE B2 
 

 
50  

196 CATERPILLAR imposante pelle mécanique sur chenilles 2450  60X40 cms (dépliée) filoguidée avec boitier (fonctionne) Année 
1987. Plastique et métal. TBE 
 

 
40  

197 Chine 2 motos anciennes en tôle  dont une avec deux personnages. Moteurs à friction (fonctionnent)  23 et 16 cms. TBE+ Une 
moto en tôle à friction (fo 
 

 
30  

198 JOUET MONT BLANC Citroen SM en plastique bleue  L 42 cms ancienne version filoguidée (filoguidage absent) complète état 
moyen.Montant avant gauche du  
 

 
20  

199 TINTIN et MILOU une sculpture en bois massif représentant Tintin et Milou dans un panier (fabrication artisanale Africaine ou 
Asiatique)  Hauteur 40 C 
 

 
30  

200 TINTIN 1 lot vde 15 livres bandes dessinées Tintin dont Tintin au Pays des Soviets. Etats divers. 
 

 
30  

201 TINTIN 1 lot de 15 livres bandes dessinées Tintin dont Tintin et l'Alph-Art. Etat divers 
 

 
40  

204 JEUX DE COMPTOIR en bois - anciens jeux de café ou comptoir style flippers ou billards mécanique en bois - Années 40/50 - en 
bel état d'origine - sans 
 

 
50  

206 CORGI TOYS CORGI CLASSIC 1 lot de 6 véhicules Cirque / Circus dont 2 en édition limitée. Etat neuf en boite 
 

 
85  

207 HORNBY France échelle "0" 2 coffrets de trains Réf 6150 1 en TBE avec locomotive Diesel 060 DB l'autre état usage manque 
locomotive. 
 

 
55  

208 HORNBY France 1 coffret train mécanique "M7" en tôle avec clé et motrice BB 8051. TBE Boite état B3 
 

 
60  

209 Divers 1/43° 1 lot de 7 miniatures 2 Kits John Day - 2 CEC 1 Mercedes 1 Matra - 1 Solido DB Panhard (réédition) 1 Spyder Le 
MANS kit monté RD Marmande 
 

 
35  

210 SOLIDO 1 lot de 4 modèles 1/43+Matra Porsche Lola Gilf dans boite vitrine plexi Solido (non d'origine) TBE 
 

 
20  

211 SOLIDO 1/43° 1 lot de 4 modèles Alfa-Roméo Porche Ferrari Matra dans boite présentoir plexi Solido non d'origine 
 

 
20  

213 SOLIDO 1/43° 1 lot de 4 modèles Jaguar Cooper Porsche Ferrari dans boite vitrine plexi Solido non d'origine 
 

 
45  

214 SOLIDO 1/43° Lot de 4 modèles Ferrari (2) Porsche Masérati dans boite vitrine plexi Solido non d'origine. 
 

 
45  

215 CORGI TOYS 1/43° 1 lot de 4 modèles BRM (2) Ferrari Posche dans boite vitrine plexi Solido non d'origine. 
 

 
30  

216 SOLIDO 1/43° 1 lot de 3 modèles Porsche (2) Ferrari dans boite vitrine plexi Solido non d'origine. 
 

 
35  

217 POLITOYS MEBETOYS (Italie) 1/43° 1 lot de 4 modèles Ferrari Abarth Matyra Lola dans boite vitrine plexi Solido non d'origine. 
 

 
20  

218 CRESCENT TOYS (GB) 1/43° Lot de 4 modèles Masérati BRM Gordini Vanwall dans boite vitrine plexi Solido non d'origine. 
 

 
180  

219 CRESCENT TOYS (GB) 1/43° 1 lot de 4 modèles ASTON-MARTIN CONNAUGHT JAGUAR FERRARI dans boite vitrine plexi Solido non 
d'origine. 
 

 
100  

220 DINKY TOYS France et GB  1/43° 1 lot de 3 modèles Ferrari Mercedes + voiture Record N°4 dans boite vitrine plexi Solido  non 
d'iorigine. 
 

 
30  
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221 DINKY TOYS (GB) 1/43° 1 lot de 3 modèles Forg GT Vanwall Talbot-Lago dans boite vitrine plexi Solido non d'origine. 
 

 
30  

222 DINKY TOYS (France GB) 1/43° 1 lot de 4 modèles Connaught Cooper Talbot-Lago Cunninghan dans boite vitrine plexi Solido non 
d'origine. 
 

 
35  

223 DINKY TOYS (France GB) 1/43° 1 lot de 4 modèles Alfa-Roméo Masérati Ferrari Matra dans boite vitrine plexi Solido non 
d'origine. 
 

 
40  

224 MERCURY POLITOYS (Italie)  DINKY TOYS 1/43° 1 Lot  de 3 modèles AUTO-UNION Chaparral BRM 
 

 
30  

225 MERCURY (Italie) 1/43° 1 lot de 4 modèles Alfa-Roméo (2) Lancia Mercedes dans boite vitrine plexi Solido non d'origne. 
 

 
80  

226 MERCURY (Italie) 1/43° 1 lot de 4 modèles Cisitalia Ferrari Lancia Masérati dans boite vitrine plexi Solido non d'origine. 
 

 
80  

227 MERCURY (Italie) 1/43° 1 lot de 4 modèles Mercedes SVA Ferrari Masérati dans boite vitrine plexi Solido non d'origine. 
 

 
110  

228 MERCURY (Italie) 1/43° 1 lot de 4 modèles CISITALIA (2) Masérati (2) en boite vitrine plexi Solido non d'origine. 
 

 
120  

229 SUPER CHAMPION France 1/43+ 1 lot de 5 modèles Porsche (2) Lola (3) en boite vitrine plexi Solido non d'origine. 
 

 
20  

234 CRESCENT TOYS (GB) MERCURY (Italie) 1/43°  1 lot de 4 modèles Mercedes (2) Cooper Lancia dans boite plexi vitrine Solido non 
d'origine. 
 

 
40  

235 MERCURY (Italie) 1/43° 1 lot de 4 modèles SVA Lancia Mercedes Masérati dans boite vitrine plexi Solido non d'origine 
 

 
160  

236 MERCURY (Italie) 1/43° 1 lot de 4 modèles Ferrari (2) Lancia Masérati dans boite vitrine plexi Solido non d'origine 
 

 
100  

237 DINKY TOYS 1/43 1 lot de 2 modèles Matra 1433 et Surtess 1417 en boite d'origine. 
 

 
25  

238 DINKY TOYS 1/43° 1 lot de 2 modèles Mac Laren 223 et Surtess 1433 en boite d'origine 
 

 
30  

239 CORGI TOYS (GB) 1/43° 1 Lot de 2 modèles Ferrari 314 et Lotus 155 en boite d'origine 
 

 
40  

240 SOLIDO France et BUDGIE GB 1 lot de 4 modèles Ferrari 167  Alpine 142 Lola 135Taxi Londres 101 en boite d'origine 
 

 
30  

241 ONYX 1/43° Lot de 10 Formule 1 Renault-Williams Ferrari Tyrrel Benetton 
 

 
70  

242 MINICHAMPS 1/43° Un lot de 13 modèles Formule 1 Jordan Peugeot Williams Ferrari Benetton Sauber MacLaren Mercedes 
 

 
115  

243 NOREV 1/43° 1 lot de 4 modèles Course Porsche Chevron (2) Lola en boite d'origine 
 

 
35  

244 NOREV 1/43° 1 Lot de 4 modèles course Alpine Chevron (2) Ferrari en boite d'origine 
 

 
20  

245 NOREV 1/43° 1 lot de 4 modèles course Ferrari Ligier Matra Alpine en boite d'origine. 
 

 
25  

247 JEP TEKNO divers 1 lot de 4 modèles Cooper (Tekno) 1 Bugatti N°9 (JEP) Monoplace bleu résine et Formule 1 N° 40 rouge. Dans 
boite vitrine plexi Solido 
 

 
40  

248 Solido Mercury Dinky DIVERS 1 lot de diverses épaves et pièces dtéachées et boites 1/43° 
 

 
35  

249 SOLIDO 1/43° 1 lot de 4 modèles Matra Alfa-Roméo Lola Ligier Réf 178/195/175/187 en boite d'origine Solido 
 

 
35  

250 SOLIDO 1/43° 1 lot de 4 modèles Ferrari Ford Chaparral MacLaren Réf 176/169/167/170 en boite d'origine Solido 
 

 
30  

251 SOLIDO 1/43° 1 lot de 4 modèles Ferrari Porsche Matra Alfa-Roméo Réf 187/151/177/175 en boite Solido d'origine 
 

 
40  

252 SOLIDO 1/43° 1 lot de 4 modèles Ford March Porsche Alfa-Roméo Réf 187/146/186/199 en boite d'origine Solido. 
 

 
35  

253 SOLIDO 1/43° 1 lot de 4 modèles Porsche (3) Ferrari Réf 182/198/18/18B en boite d'origine Solido 
 

 
30  

254 SOLIDO 1/43° 1 lot de 4 modèles Matra Ligier Ferrari Porche Réf 18/13/194/195 en boite d'origine Solido 
 

 
30  

255 SOLIDO 1/43° 1 lot de 4 modèles Alpine Lola Porsche Ferrari Réf 15/20/18//177 en boite d'origine Solido 
 

 
30  

256 SOLIDO 1/43° 1 lot de 4 modèles March Ferrari (2) Gulf Réf 17/199/194/167 en boite d'origine Solido 
 

 
30  

257 DINKY TOYS (2) SOLIDO (2) 1/43° 1 lot de 4 modèles Gulf Réf 17/38 et Matra Ferrari 1425/1432 en boite d'origine Solido et Dinky 
Toys. 
 

 
55  

258 POLITOYS (Italie) 1/43° 1 lot de 4 modèles Lola BRM MacLaren Matra Réf 32/33/34 en boite Politoys (carton et plexi) d'origine) 
 

 
20  

259 POLITOYS (Italie) 1/43° 1 lot de 4 modèles Porsche BRM Lola Réf 34/35/39(X2) en boite carton d'origine Politoys 
 

 
20  



 

Page 8 sur 10 

260 CORGI TOYS (GB) 1/43° 1 lot de 3 modèles Ferrari (2) Porsche Réf 344/372 
 

 
40  

261 SOLIDO: Lot de 7 chars d'assaut, dont 5 Patton M47, 1 General Lee M3 et 1 char M41, TBE (quelques petits manques), sans 
boites 
 

 
45  

263 MG (Morellet Guérineau) : Voiture d'enfant FERRARI à pédales en tôle peinte rouge, porte le numéro 4. Manque le siège, 1 
branche du volant fendue, car 
 

 
90  

264 TURBOS, SOLIDO, BURAGO et divers: Lot de 12 véhicules, 6 BMW 850 au 1/24e, Peugeot 207 au 1/18e, 2 véhicules Russes et 2 
Tintin au 1/43e et 1 Ferrari  
 

 
40  

265 DINKY TOYS ATLAS: 2 coffrets collector (75e anniversaire)  Les prototypes de 1960, Renault Floride et Panhard PL17, ref  500.60, 
NB1 (sous blister), C 
 

 
80  

266 CORGI, SOLIDO, JOAL, MATCHBOX, DINKY: Lot de 9 boites vides, TBE à BE, dont BMW 2000 cs, Ferrari Berlinetta 250, Chevrolet 
Camaro SS350 
 

 
40  

267 DINKY SUPERTOYS: Porte voitures Unic  Boilot ref 39A, TBEB3, sans cales et grue Coles ref 972, BEB2, sans cales 
 

 
95  

268 DINKY TOYS Angleterre: Airport Fire tender ref 276, NB1 et Dragster avec catapulte,  ref 370, NB1 
 

 
60  

269 DINKY TOYS Angleterre: Ford Capri ref 165, NB1 et Range Rover ref 192, NB1 
 

 
40  

270 DINKY TOYS Angleterre: Tracto chargeur Muir Hill, ref 437, NB2 et Conveyancer fork lift truck, ref 404, NB1 
 

 
40  

271 DINKY TOYS France: Lot de 3 aéronefs: Sikorsky S58, ref 60D (avec cale de boite), Mystere IV ref 60A et Vautour, ref 60B, TBEB1 
 

 
50  

272 DINKY TOYS Atlas: Lot de 4 véhicules, Opel Rekord ref 542, Chevrolet Corvair 552, Renault 16 ref 537 et DS19, ref 530, NB1 
 

 
40  

273 MAITSO, MAJORETTE et divers: Lot de 27 motos au 1/18e, dont BMW, Ducati, Kawa, Harley davidson, NB1 
 

 
70  

274 DINKY TOYS Atlas: Lot de 4 véhicules, Simca 1100 ref 1407, Vedette Chambord ref 24K, Citroën 2cv, ref 500 et DS19, ref 24CP, 
NB1 
 

 
55  

275 DINKY TOYS Atlas: Lot de 4 véhicules, Peugeot 404 break Police ref 1429, 204 ref 510, Citroën 2cv, ref 500 et DS19, ref 530, NB1 
 

 
30  

276 DINKY TOYS France: Unic porte voitures Boilot ref 39 et 39A, TBE et Willeme semi remorque bâchée Fruehauf, ref 36 et 36B, 
crochet desserti, jambe de f 
 

 
60  

277 DINKY TOYS: De Tomaso Mangusta, ref 187 et Ferrari P5, ref 220, TBE B2 
 

 
30  

278 DINKY TOYS: Chrysler 180, Mercedes Benz 300 SE, Alfa Romeo Coupé, TBE et POLITOYS Porsche 912, BE, sans boites 
 

 
50  

279 JRD FRANCE: Citroën 1200 Kg, "HY" Gendarmerie ref 85, neuf, sans boite. 
 

 
20  

280 MERCURY et SCOTOY: Porsche Carrera 6 et Fiat 1500, NB1 
 

 
40  

281 CORGI TOYS: Studebaker Golden Hawk, Lotus Elan et Riley Pathfinder, TBE à BE, sans boites 
 

 
30  

282 SOLIDO: Renault Caravelle, Maserati 250 et Citroën Ami 6, TBE, sans boites. 
 

 
55  

283 DINKY TOYS: Lot de 5 voitures, dont: Simca 8 sport, 2 ferrari 312, Ford GT et Mc Laren, BE à TBE, sans boites 
 

 
40  

284 DINKY TOYS B.E.V Trucks, ref 14A, grue Salev ref 50 , TBE et CORGI: Berliet dépannage Michelin,  sans boites 
 

 
45  

286 CORGI TOYS: Jaguar Mark X saloon, ref 238, Morris Marina coupé, et Mercedes Benz SE coupé, TBE à BE, sans boites 
 

 
30  

287 DINKY TOYS France: De Soto Diplomat 59, ref 545 et Renault Floride, ref 543, NB1 
 

 
80  

288 DINKY TOYS Angleterre: Fab1 de Lady Penelope (Thunderbirds), (EM), Fiat 1800 ref 848, TBE et bus impérial ref 290, BE, sans 
boites 
 

 
35  

289 DINKY TOYS Angleterre: USA Police car, ref 258, NB1 et Triumph Herald, ref 189, NB1 
 

 
110  

290 MÄRKLIN: Mercedes-Benz W154 racer en tôle laquée gris métal, Tinplate Clockwork 1097P (non testé), avec décals et clé, dans 
sa boite d'origine, TBEB2 
 

 
75  

291 JAPON, années 70: Buick de police "Highway patrol" en tôle sérigraphiée, mécanisme à piles et gyrophares électriques (non 
testé), avec radar sur le co 
 

 
70  

292 MODERN TOY Japan: Army Tank en tôle sérigraphiée et plastique, type M35-99 à piles (fonctionne), 30cm environ, NB1 
 

 
30  

293 JAPAN: Mercedes-Benz 300 SL filoguidée en tôle sérigraphiée, longueur 22 cm, TBE 
 

 
50  



 

Page 9 sur 10 

294 JAPAN: Plymouth Fury à friction et Rover Police highway Patrol à piles, non testé, BE 
 

 
50  

296 MAISTO, MAJORETTE, POLISTIL: lot de 35 motos au 1/18 et 1/24e, Yamaha, BMW, Honda, Suzuki, MV Agusta, KTM, Triumph... 
NB1 
 

 
80  

297 JAPAN: Camaro en tôle sérigraphiée, mécanisme à piles (fonctionne), longueur 26cm, TBE 
 

 
41  

302 STARLUX métal (contemporain) 1 lot de 70 pièces environ Soldats et chevaux. Manques et casses. EM 
 

 
20  

306 DINKY TOYS England Mercedes 600 limousine bordeaux métal avec portes et capots ouvrants et trois personnages à l'intérieur. 
Sièges bleu ciel Réf 128 T 
 

 
50  

308 SOLIDO France ensemble de 5 modèles Facel Véga cabriolets ouverts ou fermés avec hard top Gris métal, Vert métal, rouge et 
bleu. TBE B2 
 

 
30  

313 DINKY England et Solido France, un engin militaire avec remorque sans canon avec boite Réf 697 , SOLIDO France une jeep 
Willys avec remorque Réf  256. 
 

 
20  

314 SOLIDO Prestige 1/43° France  1 Lot de 6 coffrets "collector" de 2 voitures chacun Série Prestige édités à l'occasion de 
l'anniversaire de 1984. Véhic 
 

 
60  

315 SOLIDO et VEREM  France 1 lot de 5 véhicukes 3 Peugeot J7 (Police et Transport d'enfants)  série Toner Gam et 2 Citroen C 35 
France Télécom Verem Réf  
 

 
30  

316 SOLIDO et autres 1/43° 1 Lot de 8 Citroen Traction modèles et couleurs divers (11 et 15 malles bombées, malles plates) dont 
une Tractiion Rallye Monté 
 

 
30  

317 PRESSE sur base IXO 09 camions de Pompiers Mercedes, NB1 + 1 avion Patrouille de France Alpha Jet sous blister NB1 
 

 
50  

318 GAMA FRANCE JOUET un lot de 7 chars de combat en tôle lithographiée et plastique,  mécanique ou filoguidés. Ensemble à 
restaurer en l'état. ME 
 

 
20  

319 SPARK  1/18° 24 H Le Mans 1  AUDI R 10 Winner LM 2006 et Peugeot 905 évo et MINICHAMPS 1/18° 1 Renault F1 Gilles 
Villeneuve N° 3, Peugeot F 1 N° 11  O 
 

 
80  

321 SCHUCO HERPA Germany ensemble de 6 avions miniatures dont 3 mécaniques Schuco Réf 1029 (18 cms)  X 2 Alitalia et 
Lufthansa Boeing 737  1024 (24 cms) L 
 

 
30  

323 TONKA 1 lot comprenant un grand tracteur en tôle Tonka mauvais état et un ensemble grue à moteur en tôle vert mauvais état 
à reconstituer et à restaur 
 

 
15  

324 NAPOLEON Ensemble de sujets soldats, cavaliers, Buste, résine, métal de Napoléon. TBE à EM possibilités petis manques 
 

 
30  

331 BRITAINS England, ensemble de 20 soldats musiciens britanniques en plastique hauteur 6 cms environ Quelques manques et 
quelques sujets recollés. BE, o 
 

 
15  

333 BURAGO MAISTO 1/18° 4 véhicules Jaguar SS 100, Mercedes 300 SL et 300 S, Citroen Traction bicolore, 1 Mini 1/24° 1 Citroen 2 
CV fourgonnette en tôle 2 
 

 
25  

334 STL France kit résine monté 1/43° Simca Chambord cabriolet ouvert Présidentielle sur socle bois N° 40 TBE. 
 

 
20  

337 VEC Made in G.D.R Avion métal et plastique KLM PH-ILS Royal Dutch Airlines Veb 62. Réf 27520 L 36 cms envergure 30 cms EN 
B3 (avec cale intérieure) 
 

 
30  

338 MEBETOYS Italie 1/43° 4 modèles Chaparral  A 23 (manque aileron)  FORD Mark I  A24  Ferrari P 4  A 27 Ferrari CAN AM SB 101. 
TBE B2/B3 
 

 
30  

340 DINKY TOYS France 1/43° Peugeot 504 cabriolet bleu Réf 1423, DINKY TOYS England Rolls Royce Silver Wraith  TBE, sans boite 
 

 
50  

341 CORGI TOYS England, ensemble tracteur Bedford semi-remorque surbaissée et Pelleteuse sur chenilles (une chenille non 
d'origine) Priestman BE. 
 

 
30  

345 POLITOYS Italie et Dinky Toys France: Matra Simca Sport 660 Réf M 16 EN dans boite cristal  (accidents) B3 et Mercedes 190 SL 
beige toit noir version  
 

 
30  

346 DINKY TOYS England Range Rover cuivre métal EN boite cristal (accidentée) non d'originer et Mini Clubman Police bleu et blanc 
Réf 255 EN B2 
 

 
30  

347 DINKY TOYS England 3 modèles en boite d'origine Ford  40-RV Gris métal intérieur rouge Réf 132 Mercedes Benz C III blanc 
intérieur bleu ciel Réf 224 F 
 

 
50  

349 NOREV France ensemble de 17 Modèles anciens au  1/43° métal et/ou plastique Ligier, Citroen 2 CV, Visa, Fiat sous blister 
d'origine Années 70/80 TBE B 
 

 
50  
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350 MATCHBOX LESNEY England ensemble de 6 véhicules miniatures en métal dont ALLIS-chalmers,  Fruehauf Hopper avec 
remorques Renault 1911  Spyker Tourer   
 

 
50  

352 DINKY TOYS France/ England ensemble de 5 modèles dont ambulance militaire Renault, Ford Fairlaine Police, Fiat Bellevue, 
Peugeot 404 Junior (roues ava 
 

 
60  

353 DINKY TOYS France et England, ensemble de 6 modèles sans boite Hélicoptère Sea King, Citroen DS 19, Renault estafette pick-up 
(sans bâche), Ford Vedet 
 

 
55  

354 DINKY TOYS France, England, Corgi Toys, Marklin, CIJ, Norev, ensemble de boites originales vides états divers de TBE à ME on y 
retrouve les références 
 

 
90  

355 DINKY TOYS France, England, Corgi Toys, Tekno, Marklin, Minialuxe, ensemble de 13 boites vides d'origine états divers de TBE à 
EM. 549, 24 Z, 545, 542 
 

 
100  

356 CARRERA Mercedes 350 SL cabriolet en plastique rigide avec filoguidage (non testée). L 37 cms. Manques et accidents. Dans 
boite d'origine en état moye 
 

 
30  

358 DINKY TOYS France, lot de 3 citroen 2 CV Version 1 feu arrière, 1 version jantes grises EM, 1 version jantes crème BE 1 version 
jantes crème ME. Les t 
 

 
30  

360 DINKY TOYS France, 1 autobus Parisien deux tons de vert EM et un Camion porte grumes Tracteur Willeme avec remorque 
longeron ajouré et bois d'origine  
 

 
60  

361 JOYAX France années 60 , Jeep de pompiers mécanique avec clé (fonctionne) avec remorque citerne d'eau en tôle. 2 pompiers 
en composition. Dans belle   
 

 
40  

362 DURACELL Ensemble de 4 Lapins publicitaires collector à piles comprenant Le Globetrotter en boite  (non testé) Coupe du 
Monde Football 2002 Japon/Coré 
 

 
65  

364 CHARBENS England et Japan Models Japon, ensemble de 4 modèles petites échelles Charbens dans boites originales dont Spyker 
1905, Vauxhall 1907, Vauxha 
 

 
50  

373 CEF REPLEX / MVI / CCC / PARADE 4 kits montés engins militaires Dodge N° 14 / KM 23 VW Kubelwagen - TPK 4-20 4x4 TT 
transport de troupe vert OTAN - Be 
 

 
40  

374 DIREKT Collection et Presse 1 lot de 2 camions PINDER (1/43°) et 13 modèles divers 1/43° et 1/50°. Etat neuf en boite ou blister. 
 

 
60  

375 DIREKT COLLECTION 1/43° Lot de 5 camions Pinder Etat neuf en boite 
 

 
65  

376 DIREKT COLLECTIONS et presse 1 lot de 2 camions Pinder 1/43° et 13 modèles divers Pinder 1/43° et 1/50°Etat neuf en boite ou 
blister 
 

 
60  

377 STARLUX métal production contemporaine ensemble de 10 cavaliers sur cheval présentés sur socle en bois. TBE avec possibilité 
petits manques et acciden 
 

 
30  

379 STARLUX et DELPRADO métal production contemporaine ensemble de 32 soldats et 5 cavaliers + 1 sans marque TBE possibilité 
petits accidents ou manques. 
 

 
30  

381 CONRAD Germany 1 lot de 4 véhicules utilitaires MERCEDES (3) dont 2 camions benne plateau et 1 camion ordures et 1 Unimog 
bâché. TBE avec boites origi 
 

 
70  

382 NOMURA TN Japon années 60/70 Peu courant. Voiture de Police en tôle lithographiée. marquage POLICE  (Toyota ?) 30 cms 
environ. Système de fonctionneme 
 

 
160  

383 SOLIDO, ATLAS et divers, Lot d'environ  80 véhicules divers au 1/24e et 1/43e,  (rallye, Michel Vaillant, voitures, pompiers et 
divers), principalemen 
 

 
100  

384 MONOGRAM, ROAD CHAMPS, WORLD CAR AND TRUCKS et divers, Lot d'environ  véhicules divers (voitures, attelages, camions, 
TP, motos et divers), principale 
 

 
90  

385 ERTL, MINIALUXE, MONOGRAM, POLISTIL, SPEED RALLYE et divers, Lot d'environ  75 véhicules divers (voitures, attelages, 
camions, TP, tracteurs et divers 
 

 
90  

 


